



许昌市消费品批发和零售业商会表彰诚信单位和诚信经销商

本报讯(记者 魏东雅)8月1日,许昌市消费品批发和零售业商会举办授(颁)牌仪式,向评选出的诚信单位和诚信经销商颁牌,并向秘书长单位、副秘书长单位、副会长单位、理事单位授牌。

为进一步加强我市企业信用体系建设,使信誉良好的企业获得更多的商业机会,进一步推动我市快速消费品领域健康发展,树立我市消费品批发和零售业良好的社会形象和地位,6月下旬,市市场监督管理局、市工商联、许昌市消费品批发和零售业商会等共同举办了“诚实守信,和谐共赢”评选活动。活动中,各商超和经销商通过微信群和微信公众号等方式自行申报,由商超和经销商进行互评,再由市市场监督管理局、市工商联、许昌市消费品批发和零售业商会等共同选举产生的评审委员会进行评审,最后在商会微信群中进行公示。公示期间,若对参选者提反对意见的群成员超过50%,取消该参选者的参评资格。经过评选,8家商超被评为诚信单位,14家经销商被评为诚信经销商。

“评选诚信企业和诚信经销商是商会助力会员企业发展、活跃经济氛围、坚定发展信心的一个实际行动。各级党委、政府连续不断地出台支持民营经济发展政策,特别是针对中小微企业的各项惠企政策,从‘六稳’到‘六保’都释放出全国上下打赢经济战‘疫’的坚强决心和必胜信心。企业家和个体工商户要坚定信心,抓住发展机遇,在困境中实现凤凰涅槃、浴火重生。”市工商联副主席张涛在致辞中说。“我们通过评选、表彰诚信单位和诚信经销商,进一步增强企业诚信经营意识,营造诚信经营、文明经营的氛围,引导企业讲诚信、打品牌、塑形象,进一步扩大企业影响,促进我市经济社会发展。”许昌市消费品批发和零售业商会会长王焱焱说。

市工商联召开民营企业座谈会

学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话及市委七届十一次全会精神

本报讯(记者 魏东雅)7月30日,市工商联组织各县(市、区)工商联,市直属有关商会,民营企业代表召开座谈会,学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话及市委七届十一次全会精神。

长葛市政协副主席、长葛市工商联主席、黄河集团有限公司总经理胡新英,许昌市工商联副主席、许昌恒达房地产集团有限公司董事长李小冰,许昌市工商联副主席、河南世纪香开发有限公司董事长李彦增,许昌市工商联副会长、西继信达电梯有限公司总经理刘刚,许昌大成实业集团有限公司董事长高峰,许昌市消费品批发和零售业商会会长王焱焱等6位民营企业家和商会代表进行了发言。他们纷纷表示,习近平总书记的重要讲话,彰显了习近平总书记、党中央国务院对市场主体的高度重视和对企业家的关心支持,为广大民营企业指明了发展方向,为广大民营企业增强信心、迎难而上,注入了强大信心和动力。

市委统战部副部长、市工商联

党组书记寇玉平表示,全市工商联系统、各商会和民营企业要全面学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话精神,从三个方面落实、落深、落细。一是强基固本,充分发挥市场主体作用。市、县两级工商联要关注市场主体面临的实际问题,贯彻落实各级党委政府出台的助企纾困举措,帮助企业解决实际困难;要构建亲清政商关系,为企业创造适宜的发展环境;要贯彻好落实好中央政策,真正激发个体经济的活力。二是精神引领,充分发挥企业家的作用。民营企业要牢记习近平总书记的嘱托,增强爱国情怀,积极承担社会责任;要有胆识、有魄力、勇于创新,努力把企业打造成为强大的创新主体;要做诚信守法的表率,推动经济社会健康发展;要开阔视野,提高把握国际市场动向和需求特点的能力,带动企业实现更好发展。三是与时俱进,充分发挥创新的作用。市委、市政府把今年确定为“许昌市2020创新年”,各县(市、区)工商联和广大民营企业要认真学习“创新年”的各项政策措施,强化创新意识,贯穿创新思维,提高创新能力,在创新

中破困局、寻商机、促发展。

会议指出,要全面深入贯彻落实市委七届十一次全会精神,准确把握目前的形势,更加明确发展任务,坚定发展信心,扎扎实实做好下半年工作。要抓好学习引领。各级工商联、各类商会、广大民营企业要迅速学习传达习近平总书记重要讲话精神,广泛开展宣传宣讲活动,深化新形势下民营经济人士理想信念教育,弘扬企业家精神,以学习引领工作,以学习促进发展。抓好“两个健康”百县提升行动和“一联三帮”保企稳业专项行动,及时开展形势政策宣讲解读活动、民营企业对标提升行动、“争当优秀建设者,争做出彩河南人”活动、新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县创建活动,实施中原民营企业“百千万”培训计划。抓好“千企帮千村”工作,始终保持奋勇争先的劲头,持续将“千企帮千村”台账数据统计工作抓紧抓实抓细,以决胜决战的态度,大干三季度,决战四季度,为奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,确保我市如期全面建成小康社会而努力奋斗。

长葛市工商联“工商联+”为民营企业发展护航

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 张方明)日前,长葛市举办“落实‘四个一百’优化营商环境——环保+工商联绿色发展护航行动”启动仪式,首批聘用8名“企业绿色发展护航员”。这是长葛市继去年开展“法院+工商联企业法治护航行动”之后,落实“四个一百”专项行动、优化营商环境、促进企业高质量发展的又一重大举措。

根据国家生态环境部与全国工商联相关会议和文件精神,长葛市工商联主动和环保部门结合,启动“落实‘四个一百’优化营商环境——环保+工商联企业绿色发展护航行动”,旨在更好地贯彻落实“四个一百”专项行动,畅通民营企业与生态环境部门的交流渠道,推进污染防治和支持服务民营企业发展的各项政策落地落地;创新工作手段,通过针对污染企业开展教育培训等方式,提高企业环保自觉性,营造企业守法氛围,促进企业高质量发展。经过充分对接和酝酿,长葛市工商联与长葛市环境保护局联合下发了《关于开展“服务企业走绿色、高质量发展之路”专项行动实施方案》,共同成立工作领导小组,形成联席会议机制,明确指出综合运用法治、市场、科技、行政等多种手段,将严格监管与优化服务并重,鼓励民营企业积极参与污染防治攻坚战,帮助民营企业解决环境治理困难,提高绿色发展

能力,营造公平竞争的市场环境,提升服务保障水平,完善经济政策措施,形成支持服务民营企业绿色发展的长效机制。

去年6月12日,长葛市工商联联合长葛市人民法院举办了“法院+工商联企业发展护航行动”启动仪式,聘请8名长葛市人民法院的法官为首批“法治护航员”,切实维护民营企业的合法权益,帮助他们解决发展中的实际困难。仅去年下半年,法治护航行动共协助企业立案32起,切实解决了企业立案难问题。除了聘用8名“法治护航员”外,长葛市工商联与长葛市人民法院还联合成立了非公企业多元解纷工作站,安排2名专职法官入驻总商会,每周二、周四集中负责企业法律咨询服务及法律援助及诉前调解等工作,面对面为企业解决问题和困难。

“‘工商联+’护航行动是长葛市工商联开展的一项特色工作。去年开展的法治护航行动和今年开展的环保护航行动都是具体的工作内容。以后,我们还会与更多的职能部门加强联系,开展更多的‘工商联+’护航行动,更好地推动‘四个一百’专项行动的开展,不断提升工商联的服务水平,切实解决民营企业在发展中遇到的实际问题和困难,助力长葛市民营经济健康发展。”长葛市政协副主席、长葛市工商联主席胡新英说。

人民子弟兵向许昌市企业家协会送锦旗

本报讯(记者 魏东雅)日前,驻许昌某部代表将一面印着“军民团结共克时艰 拥军支前情重如山”的锦旗送到许昌市企业家协会负责人手中,向该协会一直以来对驻许昌某部的关心和支持表达感激之情。许昌市企业家协会向驻许昌某部代表赠送钧瓷《军魂》,表达对军人的敬仰之情。

近年来,许昌市企业家协会非常重视军民共建,每逢春节、“八一”

建军节等节日,都会开展慰问活动,慰问驻许昌某部官兵及其家属,征求官兵和家属们的意见和建议,为他们提供力所能及的帮助。平时,该协会的会员还经常通过走访了解部队存在的实际困难,为部队官兵和家属排忧解难。特别是今年疫情期间,该协会统计官兵家属们所需物品,送货上门,解除了部队官兵的后顾之忧。“一直以来,许昌市企业家协会对我们部队都很关心,尤其

是疫情期间,在部队有备战任务的情况下,他们为我们提供了无私的帮助,切切实实让我们感受到了温暖。”驻许昌某部政治工作部代表说。

“今后,我们还会一如既往地支持部队建设,始终把爱军拥军作为一项重要任务,积极主动加强同驻许昌某部的联系,建立更深厚的情谊,为共建许昌军民融合的阳光大道贡献力量。”许昌市企业家协会秘书长黄玉霞表示。



7月31日,许昌市周口商会组织会员慰问了人民子弟兵,为他们送去了矿泉水、水果等物品,并参观了旅史馆。图为参观现场。魏东雅 摄

文明健康 有你有我

文明健康 有你有我

传播健康生活方式

